
回収率 41.2%

参考資料 ２ ー ２

江東区子育て世帯生活実態調査
（小学生向け）

～速報値～

配布数 2,000部

回収数 824部



問１ 現在、一緒に住んでいる人を教えてください。
％ ｎ ⺟親 父親 おばあちゃん おじいちゃん 兄・姉 弟・妹 その他 不明・無回答
全体 824            95.1 92.4 3.3 2.3 35.9 44.2 3.4 4.2
困窮層 32              100.0 84.4 0.0 0.0 50.0 50.0 9.4 0.0
周辺層 86              90.7 90.7 8.1 4.7 41.9 52.3 3.5 5.8
一般層 561            95.5 93.2 3.4 2.7 34.6 41.4 3.6 4.1

問２ あなたには、自分で使うことができる、次のものがありますか。  Ａ自分だけの本（学校の教科書やマンガは除く）

％ ｎ ある
ない（ほし
い）

ない（ほし
くない）

不明・無回答

全体 824            82.3 3.9 10.8 3.0
困窮層 32              78.1 6.3 15.6 0.0
周辺層 86              76.7 5.8 14.0 3.5
一般層 561            83.2 3.7 10.3 2.7

問２ あなたには、自分で使うことができる、次のものがありますか。  Ｂ子ども部屋（兄弟姉妹と使っている場合もふくみます）

％ ｎ ある
ない（ほし
い）

ない（ほし
くない）

不明・無回答

全体 824            61.5 27.3 8.0 3.2
困窮層 32              46.9 43.8 9.4 0.0
周辺層 86              59.3 32.6 3.5 4.7
一般層 561            62.4 26.0 9.1 2.5

問２ あなたには、自分で使うことができる、次のものがありますか。  Ｃ（自宅で）インターネットにつながるパソコン

％ ｎ ある
ない（ほし
い）

ない（ほし
くない）

不明・無回答

全体 824            72.6 14.0 9.5 4.0
困窮層 32              59.4 28.1 6.3 6.3
周辺層 86              74.4 11.6 9.3 4.7
一般層 561            74.0 13.5 9.1 3.4

問２ あなたには、自分で使うことができる、次のものがありますか。  Ｄ自宅で宿題をすることができる場所

％ ｎ ある
ない（ほし
い）

ない（ほし
くない）

不明・無回答

全体 824            89.9 4.4 3.0 2.7
困窮層 32              81.3 15.6 3.1 0.0
周辺層 86              80.2 10.5 5.8 3.5
一般層 561            91.6 3.6 2.7 2.1

問２ あなたには、自分で使うことができる、次のものがありますか。  Ｅ自分専用の勉強机

％ ｎ ある
ない（ほし
い）

ない（ほし
くない）

不明・無回答

全体 824            69.3 16.3 11.7 2.8
困窮層 32              59.4 37.5 3.1 0.0
周辺層 86              66.3 19.8 9.3 4.7
一般層 561            70.2 15.0 12.5 2.3

層化

層化

層化

層化

層化

層化

1/25



問２ あなたには、自分で使うことができる、次のものがありますか。  Ｆスポーツ用品（野球のグローブ、サッカーボールなど）

％ ｎ ある
ない（ほし
い）

ない（ほし
くない）

不明・無回答

全体 824            73.1 3.9 20.4 2.7
困窮層 32              59.4 18.8 21.9 0.0
周辺層 86              73.3 3.5 19.8 3.5
一般層 561            75.9 2.7 19.3 2.1

問２ あなたには、自分で使うことができる、次のものがありますか。  Ｇゲーム機

％ ｎ ある
ない（ほし
い）

ない（ほし
くない）

不明・無回答

全体 824            81.3 7.2 8.0 3.5
困窮層 32              71.9 21.9 6.3 0.0
周辺層 86              80.2 9.3 4.7 5.8
一般層 561            82.0 6.1 8.9 3.0

問２ あなたには、自分で使うことができる、次のものがありますか。  Ｈたいていの友だちが持っているおもちゃ

％ ｎ ある
ない（ほし
い）

ない（ほし
くない）

不明・無回答

全体 824            67.0 8.4 21.2 3.4
困窮層 32              50.0 21.9 25.0 3.1
周辺層 86              62.8 11.6 22.1 3.5
一般層 561            69.7 7.3 20.1 2.9

問２ あなたには、自分で使うことができる、次のものがありますか。  Ｉ自転車

％ ｎ ある
ない（ほし
い）

ない（ほし
くない）

不明・無回答

全体 824            90.4 3.3 3.5 2.8
困窮層 32              81.3 12.5 6.3 0.0
周辺層 86              89.5 3.5 1.2 5.8
一般層 561            91.3 2.7 3.9 2.1

問２ あなたには、自分で使うことができる、次のものがありますか。  Ｊおやつや、ちょっとしたおもちゃを買うおこづかい

％ ｎ ある
ない（ほし
い）

ない（ほし
くない）

不明・無回答

全体 824            81.3 9.7 6.1 2.9
困窮層 32              62.5 37.5 0.0 0.0
周辺層 86              79.1 12.8 3.5 4.7
一般層 561            83.1 7.7 7.0 2.3

層化

層化

層化

層化

層化
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問２ あなたには、自分で使うことができる、次のものがありますか。  Ｋ友だちが着ているのと同じような服

％ ｎ ある
ない（ほし
い）

ない（ほし
くない）

不明・無回答

全体 824            68.1 7.0 21.6 3.3
困窮層 32              56.3 28.1 15.6 0.0
周辺層 86              62.8 17.4 16.3 3.5
一般層 561            70.6 4.6 22.1 2.7

問２ あなたには、自分で使うことができる、次のものがありますか。  Ｌ２足以上のサイズのあった靴

％ ｎ ある
ない（ほし
い）

ない（ほし
くない）

不明・無回答

全体 824            84.3 4.5 8.0 3.2
困窮層 32              68.8 28.1 3.1 0.0
周辺層 86              84.9 4.7 7.0 3.5
一般層 561            85.9 3.6 7.7 2.9

問２ あなたには、自分で使うことができる、次のものがありますか。  Ｍ携帯電話、スマートフォン

％ ｎ ある
ない（ほし
い）

ない（ほし
くない）

不明・無回答

全体 824            69.2 22.3 5.6 2.9
困窮層 32              65.6 21.9 12.5 0.0
周辺層 86              67.4 25.6 3.5 3.5
一般層 561            70.1 21.4 5.9 2.7

問３ あなたは、将来の夢がありますか。
％ ｎ ある ない 不明・無回答
全体 824            68.9 26.9 4.1
困窮層 32              81.3 18.8 0.0
周辺層 86              64.0 31.4 4.7
一般層 561            70.2 26.7 3.0

問３-２（問３で「ない」を選択した方）夢がない理由は何ですか。

％ ｎ
もうすべて
に満足して
いるから

夢がかなう
のがむずか
しいと思う
から

具体的に、
何も思いう
かばないか
ら

わからない 不明・無回答

全体 222            2.7 9.5 68.0 19.8 0.0
困窮層 6                0.0 16.7 83.3 0.0 0.0
周辺層 27              0.0 3.7 70.4 25.9 0.0
一般層 150            4.0 11.3 69.3 15.3 0.0

層化

層化

層化

層化

層化
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問４ あなたは、将来、どの段階まで進学したいですか。

％ ｎ 中学まで 高校まで
短大・高
専・専門学
校まで

大学または
それ以上

まだわから
ない

不明・無回答

全体 824            1.5 6.4 5.3 53.2 29.7 3.9
困窮層 32              3.1 15.6 6.3 50.0 21.9 3.1
周辺層 86              0.0 9.3 3.5 47.7 34.9 4.7
一般層 561            1.8 5.7 4.5 54.4 30.3 3.4

問５ あなたは、平日（学校に行く日）の放課後（夕方６時くらいまで）はだれと過ごしていますか。

％ ｎ

家族（おじ
いちゃん、
おばあちゃ
ん、親せき
などもふく
みます）

江東きっず
クラブ・児
童館やその
他の施設の
先生、ス
タッフ

その他の大
人（近所の
大人、塾や
習い事の先
生など）

学校の友だ
ち

学校以外の
友だち（地
域のスポー
ツクラブ、
近所の友だ
ちなど）

一人でいる 不明・無回答

全体 824            47.0 1.8 12.6 23.1 2.8 8.9 3.9
困窮層 32              34.4 3.1 6.3 31.3 6.3 12.5 6.3
周辺層 86              52.3 2.3 9.3 19.8 3.5 9.3 3.5
一般層 561            47.2 1.1 14.1 22.8 2.5 9.1 3.2

問６ あなたは、平日（学校に行く日）の放課後（夕方６時くらいまで）はどこで過ごしますか。  Ａ自分の家

％ ｎ 毎日
週に３〜４
日

週に１〜２
日

そこでは
まったく過
ごさない

不明・無回答

全体 824            44.8 23.5 23.8 3.3 4.6
困窮層 32              43.8 28.1 18.8 3.1 6.3
周辺層 86              48.8 26.7 22.1 2.3 0.0
一般層 561            44.7 23.7 23.9 3.6 4.1

問６ あなたは、平日（学校に行く日）の放課後（夕方６時くらいまで）はどこで過ごしますか。  Ｂ友だちの家

％ ｎ 毎日
週に３〜４
日

週に１〜２
日

そこでは
まったく過
ごさない

不明・無回答

全体 824            0.7 1.7 20.4 66.3 10.9
困窮層 32              3.1 6.3 3.1 71.9 15.6
周辺層 86              0.0 0.0 24.4 70.9 4.7
一般層 561            0.4 1.4 20.3 67.4 10.5

層化

層化

層化

層化
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問６ あなたは、平日（学校に行く日）の放課後（夕方６時くらいまで）はどこで過ごしますか。  Ｃ塾や習い事

％ ｎ 毎日
週に３〜４
日

週に１〜２
日

そこでは
まったく過
ごさない

不明・無回答

全体 824            4.0 39.6 32.9 15.9 7.6
困窮層 32              3.1 18.8 21.9 40.6 15.6
周辺層 86              5.8 25.6 43.0 23.3 2.3
一般層 561            3.9 43.5 32.8 12.5 7.3

問６ あなたは、平日（学校に行く日）の放課後（夕方６時くらいまで）はどこで過ごしますか。  Ｄ児童館

％ ｎ 毎日
週に３〜４
日

週に１〜２
日

そこでは
まったく過
ごさない

不明・無回答

全体 824            0.7 3.4 12.9 71.6 11.4
困窮層 32              0.0 0.0 12.5 68.8 18.8
周辺層 86              0.0 4.7 11.6 75.6 8.1
一般層 561            1.1 3.0 12.5 73.1 10.3

問６ あなたは、平日（学校に行く日）の放課後（夕方６時くらいまで）はどこで過ごしますか。  Ｅ学校（クラブ活動・江東きっずクラブなど）

％ ｎ 毎日
週に３〜４
日

週に１〜２
日

そこでは
まったく過
ごさない

不明・無回答

全体 824            4.6 3.2 11.0 69.9 11.3
困窮層 32              6.3 3.1 12.5 65.6 12.5
周辺層 86              4.7 4.7 15.1 68.6 7.0
一般層 561            4.5 2.9 10.7 71.7 10.3

問６ あなたは、平日（学校に行く日）の放課後（夕方６時くらいまで）はどこで過ごしますか。  Ｆスポーツクラブの活動の場（野球場、サッカー場など）

％ ｎ 毎日
週に３〜４
日

週に１〜２
日

そこでは
まったく過
ごさない

不明・無回答

全体 824            0.5 4.4 18.2 65.9 11.0
困窮層 32              3.1 0.0 18.8 65.6 12.5
周辺層 86              1.2 5.8 23.3 62.8 7.0
一般層 561            0.2 4.1 18.7 66.7 10.3

問６ あなたは、平日（学校に行く日）の放課後（夕方６時くらいまで）はどこで過ごしますか。  Ｇ公園

％ ｎ 毎日
週に３〜４
日

週に１〜２
日

そこでは
まったく過
ごさない

不明・無回答

全体 824            3.5 13.3 33.9 39.4 9.8
困窮層 32              3.1 12.5 31.3 37.5 15.6
周辺層 86              2.3 10.5 45.3 36.0 5.8
一般層 561            3.6 13.0 33.2 41.9 8.4

層化

層化

層化

層化

層化
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問６ あなたは、平日（学校に行く日）の放課後（夕方６時くらいまで）はどこで過ごしますか。  Ｈ図書館

％ ｎ 毎日
週に３〜４
日

週に１〜２
日

そこでは
まったく過
ごさない

不明・無回答

全体 824            0.2 1.2 16.0 70.8 11.8
困窮層 32              0.0 0.0 12.5 71.9 15.6
周辺層 86              1.2 1.2 15.1 74.4 8.1
一般層 561            0.0 1.1 15.9 72.4 10.7

問６ あなたは、平日（学校に行く日）の放課後（夕方６時くらいまで）はどこで過ごしますか。  Ｉ商店街やショッピングモール

％ ｎ 毎日
週に３〜４
日

週に１〜２
日

そこでは
まったく過
ごさない

不明・無回答

全体 824            0.2 2.3 16.5 69.1 11.9
困窮層 32              0.0 0.0 6.3 78.1 15.6
周辺層 86              1.2 2.3 17.4 70.9 8.1
一般層 561            0.2 2.9 15.9 70.1 11.1

問６ あなたは、平日（学校に行く日）の放課後（夕方６時くらいまで）はどこで過ごしますか。  Ｊゲームセンター

％ ｎ 毎日
週に３〜４
日

週に１〜２
日

そこでは
まったく過
ごさない

不明・無回答

全体 824            0.0 0.6 6.6 81.6 11.3
困窮層 32              0.0 0.0 9.4 75.0 15.6
周辺層 86              0.0 0.0 3.5 89.5 7.0
一般層 561            0.0 0.7 6.6 82.4 10.3

問６ あなたは、平日（学校に行く日）の放課後（夕方６時くらいまで）はどこで過ごしますか。  Ｋその他

％ ｎ 毎日
週に３〜４
日

週に１〜２
日

そこでは
まったく過
ごさない

不明・無回答

全体 824            0.4 1.6 2.5 38.1 57.4
困窮層 32              0.0 6.3 3.1 37.5 53.1
周辺層 86              1.2 1.2 2.3 36.0 59.3
一般層 561            0.2 1.2 3.0 39.4 56.1

層化

層化

層化

層化
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問７ 問６の場所の中で、あなたが一番ほっとできる居場所はどこですか。

％ ｎ Ａ自分の家
Ｂ友だちの
家

Ｃ塾や習い
事

Ｄ児童館

学校（クラ
ブ活動・江
東きっずク
ラブなど）

Ｆスポーツ
クラブの活
動の場（野
球場、サッ
カー場な
ど）

Ｇ公園 Ｈ図書館
Ｉ商店街や
ショッピン
グモール

Ｊゲームセ
ンター

Ｋその他
Ｘほっとで
きる居場所
はない

不明・無回答

全体 824            77.3 1.7 2.2 1.3 0.8 0.8 3.4 2.3 0.2 0.2 0.6 4.4 4.6
困窮層 32              68.8 3.1 0.0 0.0 0.0 6.3 6.3 0.0 0.0 0.0 3.1 9.4 3.1
周辺層 86              82.6 1.2 1.2 2.3 1.2 0.0 3.5 4.7 0.0 0.0 0.0 2.3 1.2
一般層 561            78.6 1.2 2.3 1.1 0.7 0.7 3.6 2.3 0.2 0.4 0.5 4.3 4.1

問８  あなたは、休日（学校が休みの日）の午後はだれと過ごしていますか。  Ａ土曜日

％ ｎ

家族（おじ
いちゃん、
おばあちゃ
ん、親せき
などもふく
みます）

児童館やそ
の他の施設
の先生、ス
タッフ

その他の大
人（近所の
大人、塾や
習い事の先
生など）

学校の友だ
ち

学校以外の
友だち（地
域のスポー
ツクラブ、
近所の友だ
ちなど）

一人でいる 不明・無回答

全体 824            69.5 1.1 8.6 7.8 8.6 1.6 2.8
困窮層 32              78.1 0.0 3.1 9.4 6.3 0.0 3.1
周辺層 86              62.8 1.2 11.6 7.0 17.4 0.0 0.0
一般層 561            70.6 1.1 8.9 7.5 7.7 2.1 2.1

問８  あなたは、休日（学校が休みの日）の午後はだれと過ごしていますか。  Ｂ日曜日

％ ｎ

家族（おじ
いちゃん、
おばあちゃ
ん、親せき
などもふく
みます）

児童館やそ
の他の施設
の先生、ス
タッフ

その他の大
人（近所の
大人、塾や
習い事の先
生など）

学校の友だ
ち

学校以外の
友だち（地
域のスポー
ツクラブ、
近所の友だ
ちなど）

一人でいる 不明・無回答

全体 824            76.8 0.1 2.3 8.0 8.4 1.0 3.4
困窮層 32              78.1 0.0 3.1 6.3 9.4 0.0 3.1
周辺層 86              70.9 0.0 2.3 5.8 18.6 2.3 0.0
一般層 561            79.1 0.2 2.0 7.5 7.3 1.1 2.9

層化

層化

層化
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問９ あなたは、土曜日の午後、どこで過ごしますか。

％ ｎ 自分の家 友だちの家 塾や習い事 児童館
土曜江東
きっずクラ
ブ

学校（クラ
ブ活動な
ど）

スポーツク
ラブの活動
の場（野球
場、サッ
カー場な
ど）

公園 図書館
商店街や
ショッピン
グモール

ゲームセン
ター

その他 不明・無回答

全体 824            58.9 1.6 13.7 1.8 0.1 0.2 9.6 4.1 1.1 3.4 0.1 2.5 2.8
困窮層 32              65.6 0.0 9.4 0.0 0.0 0.0 15.6 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3
周辺層 86              59.3 1.2 8.1 3.5 0.0 0.0 16.3 2.3 1.2 4.7 0.0 3.5 0.0
一般層 561            58.3 1.6 14.4 1.6 0.2 0.2 9.4 4.6 1.1 3.6 0.0 2.9 2.1

問10 あなたは、日曜日の午後、どこで過ごしますか。

％ ｎ 自分の家 友だちの家 塾や習い事 児童館
学校（クラ
ブ活動な
ど）

スポーツク
ラブの活動
の場（野球
場、サッ
カー場な
ど）

公園 図書館
商店街や
ショッピン
グモール

ゲームセン
ター

その他 不明・無回答

全体 824            67.0 1.8 2.7 0.8 0.4 10.2 4.6 0.2 7.0 0.6 1.8 2.8
困窮層 32              65.6 0.0 0.0 0.0 0.0 15.6 15.6 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1
周辺層 86              65.1 0.0 2.3 1.2 0.0 14.0 5.8 0.0 7.0 1.2 3.5 0.0
一般層 561            69.3 2.0 2.7 0.9 0.2 10.0 3.7 0.4 6.4 0.4 1.8 2.3

問11 あなたはこれまでに、夜遅くまでこどもだけで過ごすことはありましたか。

％ ｎ よくあった
ときどき
あった

あまりな
かった

なかった わからない 不明・無回答

全体 824            2.1 10.9 15.2 64.7 4.0 3.2
困窮層 32              0.0 18.8 21.9 50.0 6.3 3.1
周辺層 86              3.5 14.0 14.0 64.0 3.5 1.2
一般層 561            1.8 9.8 16.2 66.0 3.9 2.3

問12 あなたは友だちの関係について、どのように思いますか。  Ａ友だちと一緒にたくさん遊んでいると思う

％ ｎ
とてもそう
思う

そう思う
あまりそう
思わない

そう思わな
い

不明・無回答

全体 824            46.5 33.0 11.9 5.3 3.3
困窮層 32              37.5 37.5 18.8 6.3 0.0
周辺層 86              38.4 36.0 16.3 8.1 1.2
一般層 561            46.5 33.9 11.4 5.2 3.0

層化

層化

層化

層化
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問12 あなたは友だちの関係について、どのように思いますか。  Ｂ友だちと仲良くしていると思う

％ ｎ
とてもそう
思う

そう思う
あまりそう
思わない

そう思わな
い

不明・無回答

全体 824            63.3 27.8 3.4 1.8 3.6
困窮層 32              40.6 43.8 12.5 3.1 0.0
周辺層 86              62.8 29.1 5.8 2.3 0.0
一般層 561            65.2 27.6 2.7 1.2 3.2

問12 あなたは友だちの関係について、どのように思いますか。  Ｃ友だちに好かれていると思う

％ ｎ
とてもそう
思う

そう思う
あまりそう
思わない

そう思わな
い

不明・無回答

全体 824            29.7 43.9 16.6 5.5 4.2
困窮層 32              15.6 46.9 25.0 12.5 0.0
周辺層 86              22.1 51.2 18.6 7.0 1.2
一般層 561            31.7 43.3 17.1 4.1 3.7

問12 あなたは友だちの関係について、どのように思いますか。  Ｄ自分は友だちと比べて違うと思う

％ ｎ
とてもそう
思う

そう思う
あまりそう
思わない

そう思わな
い

不明・無回答

全体 824            17.6 24.9 33.6 19.1 4.9
困窮層 32              18.8 21.9 50.0 9.4 0.0
周辺層 86              9.3 31.4 34.9 22.1 2.3
一般層 561            18.0 25.8 32.8 18.7 4.6

問13 あなたは、次の活動を、普段どれくらいしますか。  Ａゲーム機で遊ぶ

％ ｎ
毎日２時間
以上

毎日１〜２
時間

毎日１時間
以下

１週間に４
〜５日

１週間に２
〜３日

１週間に１
日

ぜんぜんし
ない

不明・無回答

全体 824            15.9 23.1 11.8 5.9 11.4 8.1 21.7 2.1
困窮層 32              18.8 18.8 3.1 9.4 6.3 9.4 34.4 0.0
周辺層 86              25.6 16.3 10.5 9.3 10.5 9.3 18.6 0.0
一般層 561            13.7 26.0 11.9 5.3 10.9 7.3 22.6 2.1

問13 あなたは、次の活動を、普段どれくらいしますか。  Ｂテレビ・インターネットをみる

％ ｎ
毎日２時間
以上

毎日１〜２
時間

毎日１時間
以下

１週間に４
〜５日

１週間に２
〜３日

１週間に１
日

ぜんぜんし
ない

不明・無回答

全体 824            33.9 32.2 19.4 4.2 4.1 2.5 1.3 2.3
困窮層 32              28.1 34.4 18.8 0.0 12.5 3.1 0.0 3.1
周辺層 86              43.0 31.4 9.3 3.5 8.1 3.5 1.2 0.0
一般層 561            31.9 32.8 21.2 4.6 3.2 2.5 1.6 2.1

層化

層化

層化

層化

層化
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問13 あなたは、次の活動を、普段どれくらいしますか。  Ｃ読書（電子書籍をふくむ。雑誌やマンガはふくまない）

％ ｎ
毎日２時間
以上

毎日１〜２
時間

毎日１時間
以下

１週間に４
〜５日

１週間に２
〜３日

１週間に１
日

ぜんぜんし
ない

不明・無回答

全体 824            5.5 9.3 19.4 10.7 13.3 13.1 26.8 1.8
困窮層 32              3.1 9.4 21.9 6.3 18.8 3.1 37.5 0.0
周辺層 86              3.5 4.7 17.4 8.1 16.3 19.8 30.2 0.0
一般層 561            5.3 9.1 20.0 12.1 13.4 13.0 25.3 1.8

問13 あなたは、次の活動を、普段どれくらいしますか。  Ｄ公園で遊ぶ

％ ｎ
毎日２時間
以上

毎日１〜２
時間

毎日１時間
以下

１週間に４
〜５日

１週間に２
〜３日

１週間に１
日

ぜんぜんし
ない

不明・無回答

全体 824            9.0 4.2 1.1 6.6 22.6 20.1 33.9 2.5
困窮層 32              3.1 3.1 3.1 6.3 31.3 12.5 37.5 3.1
周辺層 86              10.5 3.5 1.2 8.1 18.6 19.8 38.4 0.0
一般層 561            9.4 3.6 0.9 6.2 22.6 21.4 33.3 2.5

問13 あなたは、次の活動を、普段どれくらいしますか。  Ｅ30分以上からだを動かす運動

％ ｎ
毎日２時間
以上

毎日１〜２
時間

毎日１時間
以下

１週間に４
〜５日

１週間に２
〜３日

１週間に１
日

ぜんぜんし
ない

不明・無回答

全体 824            12.5 6.8 8.1 15.2 22.0 19.4 13.6 2.4
困窮層 32              6.3 6.3 9.4 25.0 15.6 18.8 15.6 3.1
周辺層 86              17.4 3.5 8.1 18.6 14.0 24.4 14.0 0.0
一般層 561            11.9 6.2 8.4 14.3 23.9 19.4 13.5 2.3

問13 あなたは、次の活動を、普段どれくらいしますか。  Ｆ家事（洗濯、掃除、料理、片付けなど）

％ ｎ
毎日２時間
以上

毎日１〜２
時間

毎日１時間
以下

１週間に４
〜５日

１週間に２
〜３日

１週間に１
日

ぜんぜんし
ない

不明・無回答

全体 824            1.7 3.2 14.8 9.6 19.1 19.5 29.5 2.7
困窮層 32              0.0 12.5 3.1 9.4 28.1 21.9 25.0 0.0
周辺層 86              2.3 3.5 16.3 8.1 22.1 22.1 25.6 0.0
一般層 561            1.8 2.5 14.6 10.0 19.3 18.5 30.7 2.7

問13 あなたは、次の活動を、普段どれくらいしますか。  Ｇ親のお世話

％ ｎ
毎日２時間
以上

毎日１〜２
時間

毎日１時間
以下

１週間に４
〜５日

１週間に２
〜３日

１週間に１
日

ぜんぜんし
ない

不明・無回答

全体 824            1.0 1.0 1.8 1.7 4.1 5.3 81.8 3.3
困窮層 32              6.3 0.0 0.0 0.0 6.3 12.5 75.0 0.0
周辺層 86              0.0 1.2 7.0 4.7 4.7 8.1 74.4 0.0
一般層 561            1.1 0.9 1.1 1.2 4.1 5.2 83.2 3.2

層化

層化

層化

層化

層化

10/25



問13 あなたは、次の活動を、普段どれくらいしますか。  Ｈ兄弟姉妹のお世話

％ ｎ
毎日２時間
以上

毎日１〜２
時間

毎日１時間
以下

１週間に４
〜５日

１週間に２
〜３日

１週間に１
日

ぜんぜんし
ない

不明・無回答

全体 824            4.7 3.6 6.3 3.0 4.6 4.6 69.2 3.9
困窮層 32              0.0 12.5 0.0 6.3 6.3 6.3 68.8 0.0
周辺層 86              7.0 5.8 16.3 3.5 3.5 5.8 57.0 1.2
一般層 561            4.3 2.5 5.7 3.2 4.5 4.5 71.5 3.9

問13 あなたは、次の活動を、普段どれくらいしますか。  Ｉおじいちゃん、おばあちゃんのお世話

％ ｎ
毎日２時間
以上

毎日１〜２
時間

毎日１時間
以下

１週間に４
〜５日

１週間に２
〜３日

１週間に１
日

ぜんぜんし
ない

不明・無回答

全体 824            0.4 0.4 0.4 0.4 0.8 1.8 92.0 3.9
困窮層 32              0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 96.9 3.1
周辺層 86              1.2 1.2 1.2 1.2 0.0 2.3 91.9 1.2
一般層 561            0.4 0.4 0.4 0.2 0.9 2.0 92.0 3.9

問14 あなたは普段、困っていることや悩みごと、楽しいことや悲しいことを、他の人にどれくらい話ますか。  Ａ家族（親）

％ ｎ よく話す
ときどき話
す

あまり話さ
ない

ぜんぜん話
さない

不明・無回答

全体 824            59.5 23.1 10.6 4.7 2.2
困窮層 32              50.0 21.9 25.0 3.1 0.0
周辺層 86              59.3 24.4 8.1 8.1 0.0
一般層 561            58.6 24.1 10.7 4.5 2.1

問14 あなたは普段、困っていることや悩みごと、楽しいことや悲しいことを、他の人にどれくらい話ますか。  Ｂ家族（兄弟姉妹）

％ ｎ よく話す
ときどき話
す

あまり話さ
ない

ぜんぜん話
さない

不明・無回答

全体 824            24.0 17.5 14.9 37.7 5.8
困窮層 32              25.0 21.9 12.5 40.6 0.0
周辺層 86              26.7 25.6 12.8 29.1 5.8
一般層 561            22.5 16.0 15.0 41.2 5.3

問14 あなたは普段、困っていることや悩みごと、楽しいことや悲しいことを、他の人にどれくらい話ますか。  Ｃ家族（おじいちゃん、おばあちゃんなど）

％ ｎ よく話す
ときどき話
す

あまり話さ
ない

ぜんぜん話
さない

不明・無回答

全体 824            11.3 17.1 19.8 47.1 4.7
困窮層 32              12.5 9.4 28.1 50.0 0.0
周辺層 86              8.1 17.4 16.3 52.3 5.8
一般層 561            10.7 18.9 20.0 46.9 3.6

層化

層化

層化

層化

層化
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問14 あなたは普段、困っていることや悩みごと、楽しいことや悲しいことを、他の人にどれくらい話ますか。  Ｄ学校の先生

％ ｎ よく話す
ときどき話
す

あまり話さ
ない

ぜんぜん話
さない

不明・無回答

全体 824            15.4 23.2 25.7 31.8 3.9
困窮層 32              6.3 25.0 31.3 37.5 0.0
周辺層 86              15.1 24.4 22.1 34.9 3.5
一般層 561            15.2 22.6 27.3 31.7 3.2

問14 あなたは普段、困っていることや悩みごと、楽しいことや悲しいことを、他の人にどれくらい話ますか。  Ｅ江東きっずクラブや児童館の職員

％ ｎ よく話す
ときどき話
す

あまり話さ
ない

ぜんぜん話
さない

不明・無回答

全体 824            3.0 3.5 8.7 80.0 4.7
困窮層 32              3.1 3.1 15.6 75.0 3.1
周辺層 86              2.3 2.3 11.6 79.1 4.7
一般層 561            3.0 3.4 8.4 81.1 4.1

問14 あなたは普段、困っていることや悩みごと、楽しいことや悲しいことを、他の人にどれくらい話ますか。  Ｆ友だち

％ ｎ よく話す
ときどき話
す

あまり話さ
ない

ぜんぜん話
さない

不明・無回答

全体 824            44.3 27.8 10.0 14.6 3.4
困窮層 32              50.0 28.1 6.3 15.6 0.0
周辺層 86              46.5 25.6 10.5 14.0 3.5
一般層 561            41.4 29.1 10.5 15.7 3.4

問14 あなたは普段、困っていることや悩みごと、楽しいことや悲しいことを、他の人にどれくらい話ますか。  Ｇその他の大人（地域のスポーツクラブのコーチや塾・習い事の先生など）

％ ｎ よく話す
ときどき話
す

あまり話さ
ない

ぜんぜん話
さない

不明・無回答

全体 824            11.5 13.3 13.5 57.6 4.0
困窮層 32              3.1 18.8 18.8 59.4 0.0
周辺層 86              8.1 16.3 14.0 58.1 3.5
一般層 561            11.9 12.1 13.7 58.6 3.6

問15 あなたの親の、普段のあなたへの接し方を教えてください。  Ａ私に対してやさしい

％ ｎ そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

不明・無回答

全体 824            67.7 25.5 3.3 1.1 2.4
困窮層 32              56.3 31.3 9.4 3.1 0.0
周辺層 86              61.6 32.6 4.7 0.0 1.2
一般層 561            68.3 25.3 2.9 1.2 2.3

層化

層化

層化

層化

層化
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問15 あなたの親の、普段のあなたへの接し方を教えてください。  Ｂ私のことをよくわかっている

％ ｎ そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

不明・無回答

全体 824            67.8 20.6 5.6 3.3 2.7
困窮層 32              53.1 31.3 12.5 3.1 0.0
周辺層 86              74.4 16.3 7.0 1.2 1.2
一般層 561            66.1 22.5 5.0 3.7 2.7

問15 あなたの親の、普段のあなたへの接し方を教えてください。  Ｃ勉強や成績についてうるさく言わない

％ ｎ そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

不明・無回答

全体 824            36.7 27.7 18.0 15.0 2.7
困窮層 32              25.0 31.3 25.0 18.8 0.0
周辺層 86              37.2 22.1 19.8 19.8 1.2
一般層 561            36.7 28.9 18.9 12.8 2.7

問15 あなたの親の、普段のあなたへの接し方を教えてください。  Ｄ私との約束を守ってくれる

％ ｎ そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

不明・無回答

全体 824            55.2 32.5 5.9 3.3 3.0
困窮層 32              28.1 53.1 6.3 6.3 6.3
周辺層 86              58.1 29.1 7.0 3.5 2.3
一般層 561            56.7 31.4 6.1 3.2 2.7

問15 あなたの親の、普段のあなたへの接し方を教えてください。  Ｅいろいろなことを話してくれる

％ ｎ そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

不明・無回答

全体 824            69.3 21.2 4.5 2.1 2.9
困窮層 32              62.5 25.0 6.3 3.1 3.1
周辺層 86              72.1 20.9 2.3 2.3 2.3
一般層 561            69.9 21.2 4.1 2.1 2.7

層化

層化

層化

層化
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問15 あなたの親の、普段のあなたへの接し方を教えてください。  Ｆ私が困っているときにはげましてくれる

％ ｎ そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

不明・無回答

全体 824            60.8 26.0 7.0 3.0 3.2
困窮層 32              40.6 43.8 6.3 3.1 6.3
周辺層 86              59.3 27.9 9.3 2.3 1.2
一般層 561            62.0 25.0 7.1 3.0 2.9

問15 あなたの親の、普段のあなたへの接し方を教えてください。  Ｇ親と一緒にいる時間が楽しい

％ ｎ そう思う
どちらかと
いえばそう
思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わな
い

不明・無回答

全体 824            64.0 26.8 4.7 1.6 2.9
困窮層 32              56.3 31.3 6.3 3.1 3.1
周辺層 86              64.0 29.1 3.5 1.2 2.3
一般層 561            64.0 26.6 4.8 2.0 2.7

問16 「こどもの権利」とは、こどもが大人と同じく一人の人間として持つ権利であり、安心して生活できること、自由に意見を言ったり活動したりできることなどが含まれます。あなたは、「こどもの権利」について
   知っていますか。

％ ｎ
よく知って
いる

ある程度
知っている

聞いたこと
はある

知らない 不明・無回答

全体 824            11.9 18.9 32.0 35.1 2.1
困窮層 32              12.5 9.4 28.1 50.0 0.0
周辺層 86              12.8 15.1 37.2 34.9 0.0
一般層 561            11.9 20.1 30.7 35.3 2.0

問17 あなたには、遊んだり休むなど、自分の好きなことをする時間はありますか。

％ ｎ ある たまにある
ほとんどな
い

まったくな
い

不明・無回答

全体 824            79.0 15.3 3.3 0.2 2.2
困窮層 32              68.8 28.1 3.1 0.0 0.0
周辺層 86              82.6 10.5 5.8 1.2 0.0
一般層 561            78.8 16.0 3.0 0.0 2.1

問18 あなたは、生活のなかで、文化・国籍などのちがいや障害のあるなしにかかわらず、こどもが大切にされていると感じていますか。

％ ｎ そう思う
ときどきそ
う思う

ほとんどそ
う思わない

まったくそ
う思わない

不明・無回答

全体 824            57.8 27.4 9.1 2.7 3.0
困窮層 32              46.9 25.0 15.6 9.4 3.1
周辺層 86              54.7 24.4 17.4 3.5 0.0
一般層 561            59.2 28.0 7.8 2.1 2.9

層化

層化

層化

層化

層化
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問19 あなたは、平日（学校に行く日）に毎日、朝ごはんを食べますか。

％ ｎ
いつも食べ
る（週に５
日食べる）

食べるほう
が多い（週
に３、４日
食べる）

食べないほ
うが多い
（週に１、
２日食べ
る）

いつも食べ
ない

不明・無回答

全体 824            88.8 4.7 2.9 1.3 2.2
困窮層 32              87.5 3.1 6.3 3.1 0.0
周辺層 86              89.5 7.0 2.3 1.2 0.0
一般層 561            90.2 4.1 2.7 1.1 2.0

問20 あなたは、平日（学校に行く日）に朝ごはんをだれと食べますか。（複数選択）

％ ｎ 家族（親）
家族（兄弟
姉妹）

その他の家
族（おじい
ちゃん、お
ばあちゃん
など）

家族以外の
人

一人で食べ
る

朝ごはんは
食べない

不明・無回答

全体 824            66.9 53.3 1.8 0.0 19.7 1.8 4.0
困窮層 32              50.0 59.4 0.0 0.0 21.9 3.1 3.1
周辺層 86              68.6 60.5 3.5 0.0 18.6 2.3 1.2
一般層 561            67.6 51.3 1.6 0.0 21.2 1.2 3.7

問21 あなたは、平日（学校に行く日）に晩ごはんをだれと食べますか。（複数選択）

％ ｎ 家族（親）
家族（兄弟
姉妹）

その他の家
族（おじい
ちゃん、お
ばあちゃん
など）

家族以外の
人

一人で食べ
る

晩ごはんは
食べない

不明・無回答

全体 824            89.7 60.2 3.2 0.8 5.9 0.1 4.7
困窮層 32              90.6 71.9 0.0 0.0 6.3 0.0 3.1
周辺層 86              84.9 64.0 2.3 0.0 7.0 0.0 2.3
一般層 561            91.3 59.9 3.6 0.9 5.7 0.0 4.3

問22 あなたは、給食をのぞいて、次の食べ物を普段どれくらい食べますか。  Ａ野菜

％ ｎ 毎日食べる
１週間に４
〜５日

１週間に２
〜３日

１週間に１
日以下

食べない 不明・無回答

全体 824            73.1 12.4 7.3 1.3 1.5 4.5
困窮層 32              50.0 25.0 21.9 0.0 0.0 3.1
周辺層 86              69.8 12.8 12.8 1.2 1.2 2.3
一般層 561            74.2 13.4 5.7 1.1 1.4 4.3

層化

層化

層化

層化
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問22 あなたは、給食をのぞいて、次の食べ物を普段どれくらい食べますか。  Ｂくだもの

％ ｎ 毎日食べる
１週間に４
〜５日

１週間に２
〜３日

１週間に１
日以下

食べない 不明・無回答

全体 824            33.6 19.2 24.9 15.4 2.5 4.4
困窮層 32              25.0 6.3 34.4 21.9 9.4 3.1
周辺層 86              39.5 14.0 24.4 18.6 2.3 1.2
一般層 561            33.2 21.2 24.4 14.8 2.1 4.3

問22 あなたは、給食をのぞいて、次の食べ物を普段どれくらい食べますか。  Ｃ肉か魚

％ ｎ 毎日食べる
１週間に４
〜５日

１週間に２
〜３日

１週間に１
日以下

食べない 不明・無回答

全体 824            63.2 18.8 10.2 2.4 0.6 4.7
困窮層 32              50.0 28.1 12.5 6.3 0.0 3.1
周辺層 86              62.8 20.9 10.5 2.3 1.2 2.3
一般層 561            65.4 17.8 9.4 2.3 0.5 4.5

問22 あなたは、給食をのぞいて、次の食べ物を普段どれくらい食べますか。  Ｄカップめん・インスタントめん

％ ｎ 毎日食べる
１週間に４
〜５日

１週間に２
〜３日

１週間に１
日以下

食べない 不明・無回答

全体 824            0.6 1.0 8.3 51.1 34.2 4.9
困窮層 32              0.0 0.0 15.6 46.9 34.4 3.1
周辺層 86              0.0 1.2 9.3 47.7 37.2 4.7
一般層 561            0.7 1.1 7.7 52.6 33.5 4.5

問22 あなたは、給食をのぞいて、次の食べ物を普段どれくらい食べますか。  Ｅコンビニのおにぎり・お弁当

％ ｎ 毎日食べる
１週間に４
〜５日

１週間に２
〜３日

１週間に１
日以下

食べない 不明・無回答

全体 824            1.7 1.3 9.6 48.7 33.7 5.0
困窮層 32              0.0 0.0 6.3 62.5 28.1 3.1
周辺層 86              2.3 2.3 10.5 45.3 37.2 2.3
一般層 561            1.8 1.4 10.0 49.2 32.6 5.0

問22 あなたは、給食をのぞいて、次の食べ物を普段どれくらい食べますか。  Ｆお菓子

％ ｎ 毎日食べる
１週間に４
〜５日

１週間に２
〜３日

１週間に１
日以下

食べない 不明・無回答

全体 824            43.6 23.3 19.9 6.2 2.5 4.5
困窮層 32              15.6 37.5 25.0 18.8 0.0 3.1
周辺層 86              41.9 23.3 18.6 11.6 2.3 2.3
一般層 561            45.5 22.6 19.8 5.7 2.3 4.1

層化

層化

層化

層化

層化
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問23 あなたは、現在の健康状態についてどう感じていますか。

％ ｎ よい まあよい ふつう
あまりよく
ない

よくない 不明・無回答

全体 824            50.1 21.6 18.6 4.7 0.7 4.2
困窮層 32              31.3 31.3 31.3 3.1 0.0 3.1
周辺層 86              45.3 27.9 22.1 3.5 0.0 1.2
一般層 561            49.7 21.7 19.3 4.8 0.7 3.7

問24 あなたは、⻭みがきをどれくらいしていますか。

％ ｎ
１日２回以
上

１日１回
毎日はみが
かない

不明・無回答

全体 824            63.8 31.4 1.0 3.8
困窮層 32              40.6 50.0 6.3 3.1
周辺層 86              64.0 33.7 1.2 1.2
一般層 561            64.0 31.9 0.7 3.4

問25 あなたには、現在むし⻭がありますか。

％ ｎ
ある（⻭医
者に通って
いる）

ある（⻭医
者に通って
いない）

あった（治
療を終えて
いる）

ない わからない 不明・無回答

全体 824            3.8 2.1 28.0 53.5 8.5 4.1
困窮層 32              3.1 12.5 31.3 40.6 9.4 3.1
周辺層 86              4.7 1.2 30.2 54.7 7.0 2.3
一般層 561            4.1 1.8 27.1 54.7 8.7 3.6

問26 あなたは、学校の授業がわからないことがありますか。

％ ｎ
いつもわか
る

だいたいわ
かる

あまりわか
らない

わからない
ことが多い

ほとんどわ
からない

不明・無回答

全体 824            43.4 43.9 3.6 2.1 0.7 6.2
困窮層 32              25.0 59.4 9.4 3.1 0.0 3.1
周辺層 86              34.9 53.5 2.3 4.7 0.0 4.7
一般層 561            45.6 43.1 3.4 1.4 0.9 5.5

問26-１（問26で「わからないことが多い」、「ほとんどわからない」を選択した方）いつごろから、授業がわからなくなりましたか。
％ ｎ 小学校１年生 小学校２年生 小学校３年生 小学校４年生 小学校５年生 小学校６年生 不明・無回答
全体 23              13.0 4.3 8.7 39.1 26.1 0.0 8.7
困窮層 1                100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
周辺層 4                0.0 25.0 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0
一般層 13              7.7 0.0 7.7 46.2 23.1 0.0 15.4

層化

層化

層化

層化

層化
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問27 勉強がわからないときは、だれに教えてもらいますか。（複数選択）

％ ｎ 親

親以外の家
族（兄弟姉
妹やおじい
ちゃん、お
ばあちゃん
など）

学校の先生
塾や習い事
などの先生

そのほかの
大人

友だち
教えてもら
える人がい
ない

不明・無回答

全体 824            78.0 17.4 45.9 33.5 1.8 43.6 1.9 4.9
困窮層 32              62.5 12.5 37.5 18.8 3.1 34.4 6.3 3.1
周辺層 86              79.1 16.3 44.2 27.9 1.2 52.3 1.2 3.5
一般層 561            78.6 17.1 46.7 35.7 2.1 42.1 1.8 4.3

問28 あなたの成績は、クラスの中でどのくらいだと思いますか。

％ ｎ 上のほう
やや上のほ
う

真ん中のあ
たり

やや下のほ
う

下のほう わからない 不明・無回答

全体 824            25.1 21.4 30.0 9.2 4.4 5.5 4.5
困窮層 32              6.3 12.5 43.8 12.5 18.8 3.1 3.1
周辺層 86              22.1 14.0 36.0 11.6 4.7 8.1 3.5
一般層 561            25.8 24.1 29.8 7.8 3.2 5.5 3.7

問29 あなたは、ふだん（⽉〜⾦曜日）の学校の授業以外に、どれくらいの時間、勉強をしますか。１日あたりの勉強時間を教えてください。

％ ｎ
まったくし
ない

30分より少
ない

30分以上、
１時間より
少ない

１時間以
上、２時間
より少ない

２時間以
上、３時間
より少ない

３時間以上 不明・無回答

全体 824            3.8 8.0 26.8 22.7 13.7 20.9 4.1
困窮層 32              3.1 9.4 37.5 28.1 12.5 6.3 3.1
周辺層 86              7.0 9.3 27.9 27.9 7.0 19.8 1.2
一般層 561            2.9 7.3 25.7 22.1 15.5 22.8 3.7

問30 あなたは、学習塾に通ったり、家庭教師に来てもらっていますか。通っている（来てもらっている）場合、１週間に何日通って（来てもらって）いますか。

％ ｎ
通って（来
てもらっ
て）いない

週に１日 週に２日 週に３日 週に４日 週に５日 週に６日 毎日 不明・無回答

全体 824            37.4 9.7 14.3 22.1 9.0 2.1 0.5 0.1 4.9
困窮層 32              62.5 12.5 12.5 3.1 6.3 0.0 0.0 0.0 3.1
周辺層 86              44.2 4.7 19.8 16.3 10.5 0.0 1.2 0.0 3.5
一般層 561            34.8 10.0 14.3 24.2 9.3 2.7 0.5 0.2 4.1

層化

層化

層化

層化
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問31 あなたは、自宅で以下の教材を使っていますか。（複数選択）

％ ｎ
学校で配ら
れるドリル
など

本屋で売っ
ているドリ
ルや参考書

通信教育の
教材

１〜３以外
の教材

使っていな
い

不明・無回答

全体 824            74.0 31.1 24.9 29.2 4.7 2.7
困窮層 32              65.6 21.9 25.0 12.5 9.4 3.1
周辺層 86              70.9 34.9 25.6 23.3 9.3 1.2
一般層 561            76.3 31.7 24.6 31.9 3.0 2.0

問32 あなたは、学校での補習教室に参加していますか。

％ ｎ
いつも参加
している

ときどき参
加している

たまに参加
している

参加したこ
とはない

不明・無回答

全体 824            4.5 2.3 3.5 83.6 6.1
困窮層 32              18.8 6.3 3.1 65.6 6.3
周辺層 86              4.7 2.3 8.1 79.1 5.8
一般層 561            3.2 2.1 3.6 86.6 4.5

問32-１（問32で「たまに参加している」、「参加したことはない」を選択した方）あまり参加しない理由は何ですか。

％ ｎ
学校で実施
されていな
いから

家の事情
（家族の世
話、家事な
ど）がある
から

塾、スポー
ツ、習いご
となどで時
間がないか
ら

興味がない
から

必要がない
から

補習教室の
ことを知ら
なかったか
ら

その他の理
由

不明・無回答

全体 718            10.7 1.0 12.8 20.2 40.7 8.8 3.2 2.6
困窮層 22              22.7 0.0 0.0 31.8 31.8 0.0 4.5 9.1
周辺層 75              9.3 1.3 18.7 21.3 36.0 8.0 2.7 2.7
一般層 506            11.1 0.8 12.3 19.4 40.9 10.1 3.2 2.4

問33 あなたの思いや気持ちについて  Ａがんばれば、むくわれると思う

％ ｎ とても思う 思う
あまり思わ
ない

思わない 不明・無回答

全体 824            43.3 37.5 9.2 3.6 6.3
困窮層 32              31.3 34.4 21.9 6.3 6.3
周辺層 86              46.5 34.9 10.5 3.5 4.7
一般層 561            43.5 38.5 8.7 3.6 5.7

問33 あなたの思いや気持ちについて  Ｂ自分は価値のある人間だと思う

％ ｎ とても思う 思う
あまり思わ
ない

思わない 不明・無回答

全体 824            31.6 38.3 19.3 4.7 6.1
困窮層 32              12.5 28.1 50.0 3.1 6.3
周辺層 86              36.0 29.1 24.4 7.0 3.5
一般層 561            31.2 40.6 18.0 4.5 5.7

層化

層化

層化

層化

層化
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問33 あなたの思いや気持ちについて  Ｃ自分は家族に大事にされていると思う

％ ｎ とても思う 思う
あまり思わ
ない

思わない 不明・無回答

全体 824            66.6 23.7 3.2 0.7 5.8
困窮層 32              40.6 37.5 12.5 3.1 6.3
周辺層 86              66.3 23.3 5.8 1.2 3.5
一般層 561            67.7 23.9 2.7 0.5 5.2

問33 あなたの思いや気持ちについて  Ｄ自分は友だちに好かれていると思う

％ ｎ とても思う 思う
あまり思わ
ない

思わない 不明・無回答

全体 824            33.3 43.0 14.3 3.6 5.8
困窮層 32              15.6 50.0 25.0 3.1 6.3
周辺層 86              25.6 51.2 15.1 3.5 4.7
一般層 561            34.6 43.0 14.1 3.4 5.0

問33 あなたの思いや気持ちについて  Ｅ不安に感じることはないと思う

％ ｎ とても思う 思う
あまり思わ
ない

思わない 不明・無回答

全体 824            23.5 30.3 26.7 13.7 5.7
困窮層 32              18.8 25.0 34.4 15.6 6.3
周辺層 86              26.7 27.9 33.7 8.1 3.5
一般層 561            22.3 32.3 25.8 14.4 5.2

問33 あなたの思いや気持ちについて  Ｆ孤独を感じることはない

％ ｎ とても思う 思う
あまり思わ
ない

思わない 不明・無回答

全体 824            42.5 26.3 16.4 9.0 5.8
困窮層 32              21.9 40.6 18.8 12.5 6.3
周辺層 86              41.9 31.4 14.0 9.3 3.5
一般層 561            42.8 26.6 16.6 8.7 5.3

問33 あなたの思いや気持ちについて  Ｇ自分の将来が楽しみだ

％ ｎ とても思う 思う
あまり思わ
ない

思わない 不明・無回答

全体 824            41.3 30.9 14.7 7.3 5.8
困窮層 32              28.1 37.5 15.6 12.5 6.3
周辺層 86              46.5 24.4 17.4 8.1 3.5
一般層 561            41.0 32.3 13.9 7.5 5.3

層化

層化

層化

層化

層化
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問33 あなたの思いや気持ちについて  Ｈ自分のことが好きだ

％ ｎ とても思う 思う
あまり思わ
ない

思わない 不明・無回答

全体 824            35.1 33.0 15.3 10.2 6.4
困窮層 32              25.0 18.8 31.3 18.8 6.3
周辺層 86              36.0 30.2 19.8 9.3 4.7
一般層 561            35.1 34.2 14.8 10.0 5.9

問34 あなたのこの１週間の気持ちについて  Ａ楽しみにしていることがたくさんある

％ ｎ
いつもそう
だ

ときどきそ
うだ

そんなこと
はない

不明・無回答

全体 824            51.2 43.3 3.0 2.4
困窮層 32              37.5 50.0 9.4 3.1
周辺層 86              52.3 41.9 5.8 0.0
一般層 561            51.5 44.2 2.1 2.1

問34 あなたのこの１週間の気持ちについて  Ｂとても良く眠れる

％ ｎ
いつもそう
だ

ときどきそ
うだ

そんなこと
はない

不明・無回答

全体 824            56.8 34.0 6.7 2.5
困窮層 32              46.9 43.8 6.3 3.1
周辺層 86              51.2 40.7 8.1 0.0
一般層 561            56.1 34.8 6.8 2.3

問34 あなたのこの１週間の気持ちについて  Ｃ泣きたいような気がする

％ ｎ
いつもそう
だ

ときどきそ
うだ

そんなこと
はない

不明・無回答

全体 824            6.8 39.6 50.6 3.0
困窮層 32              9.4 50.0 37.5 3.1
周辺層 86              15.1 36.0 48.8 0.0
一般層 561            5.9 39.6 51.9 2.7

問34 あなたのこの１週間の気持ちについて  Ｄ遊びに出かけるのが好き

％ ｎ
いつもそう
だ

ときどきそ
うだ

そんなこと
はない

不明・無回答

全体 824            60.7 24.3 12.6 2.4
困窮層 32              62.5 21.9 12.5 3.1
周辺層 86              61.6 25.6 12.8 0.0
一般層 561            59.9 25.7 12.3 2.1

層化

層化

層化

層化

層化
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問34 あなたのこの１週間の気持ちについて  Ｅ逃げ出したいような気がする

％ ｎ
いつもそう
だ

ときどきそ
うだ

そんなこと
はない

不明・無回答

全体 824            7.3 24.5 65.2 3.0
困窮層 32              12.5 31.3 53.1 3.1
周辺層 86              5.8 26.7 67.4 0.0
一般層 561            7.5 25.0 64.9 2.7

問34 あなたのこの１週間の気持ちについて  Ｆおなかが痛くなることがある

％ ｎ
いつもそう
だ

ときどきそ
うだ

そんなこと
はない

不明・無回答

全体 824            10.8 45.9 40.2 3.2
困窮層 32              9.4 43.8 43.8 3.1
周辺層 86              14.0 47.7 38.4 0.0
一般層 561            9.3 45.8 42.1 2.9

問34 あなたのこの１週間の気持ちについて  Ｇ元気いっぱいだ

％ ｎ
いつもそう
だ

ときどきそ
うだ

そんなこと
はない

不明・無回答

全体 824            69.4 22.7 5.1 2.8
困窮層 32              53.1 28.1 15.6 3.1
周辺層 86              70.9 26.7 2.3 0.0
一般層 561            70.2 22.3 5.0 2.5

問34 あなたのこの１週間の気持ちについて  Ｈ食事が楽しい

％ ｎ
いつもそう
だ

ときどきそ
うだ

そんなこと
はない

不明・無回答

全体 824            73.4 19.5 4.1 2.9
困窮層 32              65.6 28.1 3.1 3.1
周辺層 86              75.6 18.6 4.7 1.2
一般層 561            73.6 19.6 4.1 2.7

問34 あなたのこの１週間の気持ちについて  Ｉいじめられても自分で「やめて」と言える

％ ｎ
いつもそう
だ

ときどきそ
うだ

そんなこと
はない

不明・無回答

全体 824            55.6 25.1 15.5 3.8
困窮層 32              43.8 18.8 34.4 3.1
周辺層 86              60.5 23.3 15.1 1.2
一般層 561            55.3 26.6 15.3 2.9

層化

層化

層化

層化

層化
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問34 あなたのこの１週間の気持ちについて  Ｊ生きていても仕方がないと思う

％ ｎ
いつもそう
だ

ときどきそ
うだ

そんなこと
はない

不明・無回答

全体 824            7.0 16.5 73.5 2.9
困窮層 32              15.6 25.0 56.3 3.1
周辺層 86              7.0 16.3 76.7 0.0
一般層 561            6.2 16.6 74.7 2.5

問34 あなたのこの１週間の気持ちについて  Ｋやろうと思ったことがうまくできる

％ ｎ
いつもそう
だ

ときどきそ
うだ

そんなこと
はない

不明・無回答

全体 824            26.3 58.1 12.1 3.4
困窮層 32              18.8 50.0 25.0 6.3
周辺層 86              31.4 50.0 18.6 0.0
一般層 561            26.7 60.4 9.8 3.0

問34 あなたのこの１週間の気持ちについて  Ｌいつものように何をしても楽しい

％ ｎ
いつもそう
だ

ときどきそ
うだ

そんなこと
はない

不明・無回答

全体 824            44.8 41.3 10.8 3.2
困窮層 32              31.3 40.6 25.0 3.1
周辺層 86              43.0 43.0 14.0 0.0
一般層 561            45.8 41.0 10.3 2.9

問34 あなたのこの１週間の気持ちについて  Ｍ家族と話すのが好きだ

％ ｎ
いつもそう
だ

ときどきそ
うだ

そんなこと
はない

不明・無回答

全体 824            70.1 23.2 3.9 2.8
困窮層 32              56.3 34.4 6.3 3.1
周辺層 86              69.8 27.9 2.3 0.0
一般層 561            70.4 23.4 3.9 2.3

問34 あなたのこの１週間の気持ちについて  Ｎこわい夢を見る

％ ｎ
いつもそう
だ

ときどきそ
うだ

そんなこと
はない

不明・無回答

全体 824            6.6 45.1 45.5 2.8
困窮層 32              0.0 56.3 40.6 3.1
周辺層 86              10.5 47.7 41.9 0.0
一般層 561            5.7 43.7 48.1 2.5

層化

層化

層化

層化

層化
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問34 あなたのこの１週間の気持ちについて  Ｏ独りぼっちの気がする

％ ｎ
いつもそう
だ

ときどきそ
うだ

そんなこと
はない

不明・無回答

全体 824            5.7 19.3 72.2 2.8
困窮層 32              9.4 46.9 40.6 3.1
周辺層 86              10.5 25.6 64.0 0.0
一般層 561            5.0 17.3 75.2 2.5

問34 あなたのこの１週間の気持ちについて  Ｐ落ち込んでいてもすぐに元気になれる

％ ｎ
いつもそう
だ

ときどきそ
うだ

そんなこと
はない

不明・無回答

全体 824            44.5 36.8 15.5 3.2
困窮層 32              34.4 37.5 25.0 3.1
周辺層 86              43.0 39.5 17.4 0.0
一般層 561            42.8 38.5 15.7 3.0

問34 あなたのこの１週間の気持ちについて  Ｑとても悲しい気がする

％ ｎ
いつもそう
だ

ときどきそ
うだ

そんなこと
はない

不明・無回答

全体 824            3.5 21.0 72.5 3.0
困窮層 32              3.1 21.9 71.9 3.1
周辺層 86              3.5 31.4 65.1 0.0
一般層 561            3.2 20.1 74.0 2.7

問34 あなたのこの１週間の気持ちについて  Ｒとても退屈な気がする

％ ｎ
いつもそう
だ

ときどきそ
うだ

そんなこと
はない

不明・無回答

全体 824            7.9 29.7 59.7 2.7
困窮層 32              12.5 34.4 50.0 3.1
周辺層 86              10.5 37.2 52.3 0.0
一般層 561            6.2 29.9 61.5 2.3

問35 あなたは、次のような場所があれば使ってみたいと思いますか。  Ａ（家以外で）平日の放課後に夜までいることができる場所

％ ｎ
使ってみた
い

興味がある
使いたくな
い

使う必要は
ない

不明・無回答

全体 824            20.3 24.2 10.1 42.0 3.5
困窮層 32              12.5 34.4 9.4 40.6 3.1
周辺層 86              22.1 29.1 7.0 40.7 1.2
一般層 561            19.1 23.7 11.6 42.2 3.4

層化

層化

層化

層化

層化
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問35 あなたは、次のような場所があれば使ってみたいと思いますか。  Ｂ（家以外で）休日にいることができる場所

％ ｎ
使ってみた
い

興味がある
使いたくな
い

使う必要は
ない

不明・無回答

全体 824            22.0 27.8 8.7 37.7 3.8
困窮層 32              21.9 37.5 3.1 34.4 3.1
周辺層 86              22.1 26.7 10.5 38.4 2.3
一般層 561            21.2 27.5 9.3 38.9 3.2

問35 あなたは、次のような場所があれば使ってみたいと思いますか。  Ｃ 家の人がいない時、晩ごはんをみんなで食べることができる場所

％ ｎ
使ってみた
い

興味がある
使いたくな
い

使う必要は
ない

不明・無回答

全体 824            23.8 20.5 10.8 40.9 4.0
困窮層 32              21.9 21.9 9.4 43.8 3.1
周辺層 86              30.2 14.0 8.1 45.3 2.3
一般層 561            23.2 20.9 11.4 40.8 3.7

問35 あなたは、次のような場所があれば使ってみたいと思いますか。  Ｄ（学校以外で）スポーツができる場所

％ ｎ
使ってみた
い

興味がある
使いたくな
い

使う必要は
ない

不明・無回答

全体 824            39.8 25.7 8.4 22.0 4.1
困窮層 32              31.3 37.5 6.3 21.9 3.1
周辺層 86              41.9 27.9 8.1 20.9 1.2
一般層 561            40.3 25.3 9.1 21.7 3.6

問35 あなたは、次のような場所があれば使ってみたいと思いますか。  Ｅ 家で勉強ができない時、静かに勉強ができる場所

％ ｎ
使ってみた
い

興味がある
使いたくな
い

使う必要は
ない

不明・無回答

全体 824            32.6 24.5 10.0 29.1 3.8
困窮層 32              28.1 31.3 12.5 25.0 3.1
周辺層 86              32.6 24.4 8.1 32.6 2.3
一般層 561            34.0 24.4 10.5 27.6 3.4

問35 あなたは、次のような場所があれば使ってみたいと思いますか。  Ｆ（学校以外で）勉強、進学、家族のことなど、なんでも相談できる場所

％ ｎ
使ってみた
い

興味がある
使いたくな
い

使う必要は
ない

不明・無回答

全体 824            19.9 29.7 9.5 37.0 3.9
困窮層 32              21.9 28.1 12.5 34.4 3.1
周辺層 86              23.3 33.7 3.5 36.0 3.5
一般層 561            20.0 29.2 10.9 36.5 3.4

層化

層化

層化

層化

層化
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